为给爱犬治病 主人开4天车花5.5万

2月7日,杭州宠物医生张旭发了条微 博,为其马上要正式开业的豪华分院打了个 广告。截至8日晚11点,已有3408个点赞, 转发有656条,还有很多评论。

很多人惊叹:动物医院这么高档了,设备 都是全进口?以后收费是不是也跟着医院档 次水涨船高了

记者前往该宠物医院一探究竟,现在宠物 医院的收费是否真的高得离谱?

开四天四夜车 来杭给宠物狗手术花5万多

今年除夕夜,杨光(化名)是在杭州度过的。 从新疆乌鲁木齐赶来前,她跟朋友们说,自己 和丈夫、儿子是带着宠物狗来杭州度假了。

早在去年12月,杨光就与杭州的一家宠 物医院约好了手术日程——正月初一,给自 己的宠物狗做髋关节手术。丈夫和儿子轮流 驾车,开四天四夜,在年二十九赶到杭城。杨 光一算,路上一趟来回,花费近1.5万元,为宠 物狗手术治疗费用约3.3万元,加上在杭州的 吃住,整个花费超过了5.5万元。

杨光家条件不错,但这也不是个小数目。 为了宠物狗, 花费这么多精力财力, 是否值 得? 杨光不愿解释什么,但态度无比肯定。如 今杨光每天在这家宠物医院陪护宠物狗,这 家宠物医院的院长,张旭则在微博上给自己 的新"分院"打起广告,宣传自己的宠物医院 所配备的高级检查设备——美国 AVT 小动 物专用磁力共振、意大利百胜 SIX 高阶动物 心脏和腹腔彩超、日本GMS呼吸麻醉系统、

正是这么一条微博,引来了热议:宠物医 宠物主人希望物价部门有更细的监管 院的收费高得有点离谱了。

宠物医院的价目表上套餐价格惊人

8日,记者来到了张旭动物医院位于滨江 区的分院探访。

该动物医院二三两层共 1000 平米,囊括 诊疗、输液、手术、美容、销售、寄养等功能区。 新分院虽然要在元宵节后才正式开业,但已 有不少"铲屎官"带着自家的汪星人喵星人前 来问诊、美容

就在记者在动物医院两三个小时里,先 后就有四五位狗主人带着自家狗狗慕名而 来。当天来问诊的一只贵宾犬来自临安,是动 物医院近4年的常客。因为最近有些挑食,主 人家派家里的阿姨、司机专程护送来挂盐水, 当天还要在杭州过个夜。这期间,家人在杭州 住宾馆住了十天,全程陪护,诊疗费、车费、住 宿费加起来花了几万块,狗主人不愿透露具 体数字:"一切都是值得的。

在诊疗价目一览表上,记者看到,动物的 骨科手术套餐:48 小时以内的新鲜四肢骨折 10 公斤以下 6300 元 / 处,10-20 公斤 7300 元每处,20公斤以上8300元每处,且不包括 严重粉碎性骨折、脊椎骨折,如果是车祸造成 内出血、脏器损伤等内科问题,另外计算内科 治疗费用。而在美容价目表上,根据体重和毛 发长短,犬类洗澡在40元-220元不等;做造 型 160-600 元, 剃毛 120-320 元, 还有各类 海藻泥、药浴、精油、碳酸浴搭配的 SPA,价格 在80-600元不等。

以前,网上也有很多对宠物医院暴利的 "揭露帖子"。比如一次核磁共振需要三四千 元,但在省级医院里对人的诊疗,核磁共振价 格不到千元……

张旭表示,治疗一些重症宠物之前,宠物医 院会先期与饲养者沟通,其中包括收费标准,对 方视自身情况决定是否认可这个价格,继而签 好协议再进行救治。张旭发现,只要饲养者愿意 送到宠物医院,也就都愿意接受开出的费用。

裴增杨, 浙江大学动物科学学院临床兽 医学科硕士研究生导师,同时也是派希德动 物医院院长。在他看来,外界对于宠物医院最 大的争议之一,确实是价格问题。他说,如果 -家宠物医院引进一些高阶设备,动辄两三 百万元,都需要自己掏钱,不存在政府或组织 补贴,宠物医院都自负盈亏。

即便收费走高、竞争激烈,裴增杨和张旭 等宠物医院的经营者还是很看好这个市场。裴 增杨说,如今,很多人已经把宠物视为家庭成 员,而非简单的家庭财产。此外,现在年轻人群 体对宠物的需求量很大,他们对钱不太在意。

张旭也表示,有些老人将感情转移到宠 物身上,"在能力范围内舍得花钱。

探访中, 记者发现大部分宠物主人都觉 得在自己经济范围内,能让宠物少受一点痛 苦,钱可以"漠视"。

不过另一方面, 宠物主人也表示,"当然 还是希望收费更合理些,物价部门应对此有 相应更细化的监管。"/钱江晚报

高校清千辆旧单车 似"钢铁坟墓"

自行车对于大学生们来说,已经是在校生 活学习不可或缺的代步工具, 但每年各个学 校内都会出现大批"僵尸车"。在郑州大学校 园内,两千辆自行车被学校有关部门收集在 一起,场面壮观,有网友戏称是"钢铁坟墓"。

据了解, 这是郑州大学在寒假期间开展清 理校内废旧行动中所收集来的,被整齐码放 在学校餐厅旁边,据记者初步估算,数量至少 在 2000 辆以上。它们大都"灰头土脸",还不 乏有"死飞"等高级自行车。

《江苏省女职工劳动保护特别规定》征求意见

女性可休"痛经假" 怀孕可享工间休

和解除劳动合同;因痛经不能坚持工作的,可 休公假1天;怀孕不满3个月,每日可要有1 小时以上工间休。8日.江苏省法制办就《江苏 省女职工劳动保护特别规定》第一次征求意 见,为保护女职工权益,列出不少福利。

女工怀孕不得隆薪和辞退

意见稿提出,企业、民办非企业单位以及 实行企业化管理的事业单位应当就女职工特 殊保护事项与职工方开展集体协商,订立女职 工权益保护专项集体合同。用人单位招用人 员,除国家规定不适合妇女的工种或者岗位 外,不得以性别为由拒绝招用女职工或者提高 对女职工的录用标准。在录用女职工后,也不 得因女职工结婚、怀孕、生育、哺乳等情形降低 其工资、福利待遇,限制其晋级、评奖等,辞退

女职工,或者单方解除劳动合同(聘用合同)。

每月有一天痛经假

去年痛经假曾经引起社会执议, 实际上汀 苏在这方面早就有规定。本次意见稿继续将其 作为女性权益纳入其中,并规定不得安排国家 规定的经期禁忌从事的劳动,应当暂时调做其 他工作,或给予公假1至2天。

对其他工种的女职工,月经过多或因痛经不能 坚持工作的,经定点医疗机构证明,给予公假1天。

怀孕超7个月不得安排夜班

女性怀孕会有许多不便,机体功能也有所 下降,这一点意见稿也给予了充分的考虑和照 顾。意见稿指出,对怀孕不满3个月和7个月 以上的,不得延长劳动时间或者安排夜班劳 动,并每日安排1小时以上工间休息; 怀孕

交定点医疗机构证明,单位批准,可以休息; 怀孕7个月以上且上班确有困难的,经本人申 请,单位批准,可以休息。

小产最少能享20天假

对于生育或者终止妊娠的女职工,意见稿 也给出了保护要求:

1、生育的,享受不少于128天的产假,其 中产前可以休假 15 天;2、难产的,增加产假 15 天: 3. 生育多胞胎的, 每多生育 1 个婴儿, 增加产假 15 天;4、怀孕不满 2 个月流产的, 享受不少于20天的产假;5、怀孕满2个月不 满 3 个月流产的,享受不少于 30 天的产假; 6、怀孕满3个月不满7个月流产、引产的,享 受不少于 42 天的产假; 7、怀孕满 7 个月引 产的,享受不少于98天的产假。/金陵晚报

中国边检

将在入境检查时 留存外国人指纹

2月9日,记者从公安部获悉,为加强 出入境管理,根据出境入境管理法有关规 定,经国务院批准,公安部决定对入境外国 人留存指纹等人体生物识别信息。

公安部近日发布的公告显示,2017年 中国边检机关将分批在全国对外开放口岸 对人境我国的 14(含)至 70(含)周岁外国人 留存指纹,持外交护照或有对等互惠安排等 情形的外国人可以免留指纹。

2月10日将在深圳机场等口岸开展试 点,其后陆续推广实施。

公安部有关负责人称,留存出境入境人 员的生物识别信息是加强出入境管理的重 要举措,目前国际上已有多个国家实施这一 措施。中国边检机关将采取有效措施提高口 岸通关效率,维护正常出入境秩序,不断提 升出入境管理服务水平。/新京报

机器人开始炒股了

有公司把投资全程交给机器

继汽车驾驶、语音识别、下棋、打牌之 后,或许又有一个人类智慧领域要被人工智 能攻陷了。美国硅谷一家公司让人工智能程 序全程负责股票交易,据称收益已超越公司 设定的内部指标。

据彭博社报道,这家名为"感知力"技术 公司的联合创始人巴巴克·霍查特认为,人 类进行股票交易时太容易受到情绪影响, 人类有偏见,会感情用事"。因此,他在大约 10年前参与创建"感知力"技术公司,致力 于训练人工智能系统学习海量数据,预测市 场走势,从事股票投资。

与其他一些运用人工智能的投资公司 不同,"感知力"技术公司把整个投资决策过 程全部交给了机器。公司交易部门只有两名 员工负责监控机器,以确保出现不可控情形 时可通过关机终止交易。

据报道,"感知力"公司的人工智能投资 系统可以通过经验学习实现"自主进化"。公 司在全球拥有数千台同时运行的机器,其独 特算法创造了数万亿被称为"基因"的虚拟交 易者。系统利用历史数据模拟交易,目前可 在几分钟内模拟 1800 天的交易量, 经过测 试,不好的"基因"被剔除,好的"基因"被保 留。通过考验的好"基因"被用于真正的交易。 公司员工只需设定好时间、回报率、风险指数 等交易指标,剩下的一切都交由机器负责。

公司首席投资官杰夫·霍尔曼透露,目 前机器在没有人为干预情况下掌握着大量 股票,每天完成数以百计的交易,持仓期限 为数日到几周。公司说机器的表现已超越他 们设定的内部指标,但没有诱露指标的具体 内容。数据统计显示,过去5年,"感知力"技 术公司是硅谷获得风险投资最多的人工智 能公司,总计收到来自中国香港的李嘉诚、 印度塔塔集团等投资方的 1.43 亿美元投 资,比第二名高出约50%。/新华社

香港首架自主装嵌 及注册飞机今日展出

香港科学馆9日宣布,首架在香港组装 及注册,并于2016年完成全球飞行的名为 '香港起飞"的小型飞机将于2月10日至4 月 19 日在香港科学馆与市民见面。

"香港起飞"作为香港首架自主装嵌及 注册的飞机,于2008年开始组装,前后有 500 多名飞机师、飞机工程师及香港中学生 等志愿者装嵌完成,筹备时间长达7年。 2015年首次试飞成功,并于同年在港完成 注册,获得民航处批出的特许飞行证。

据悉,"香港起飞"于2016年8月底在 香港国际机场启航,开展了长达 78 天的环 球旅程,跨越了所有经线及南北极圈外的大 部分纬线,并在20多个国家和地区的40 个机场降落和起飞,于去年11月顺利完成 环球之旅。飞行路程长约55000公里,环绕 地球 1.4 圈。/ 新华社